



河南医疗队驰援河北

“一定会带着河南人民的大爱，打好这场应急战和攻坚战”

接到指令 95名队员集结出征

据悉，河北疫情发生后，我省高度关注，积极安排，做好了随时支援河北省抗击新冠肺炎疫情的各项准备工作。1月13日，接到国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情防控联防联控机制医疗救治组《关于调派负压救护车赴河北省石家庄市支援疫情救治的通知》后，河南省卫生健康委立刻从省会郑州抽调郑大一附院等7家驻郑省直医院，郑州市紧急医疗救援中心、郑州人民医院、郑州中心医院等8家郑州市直单位共95人，组成河南省援冀医疗队。郑州市紧急医疗救援中心副书记、主任、河南省援冀医疗队队长乔伍营说，早上9点接到国家指令，各单位第一时间集结，这95名队员中，其中医生、护士、司机各30人，院前急救指挥车1辆，物资保障车2辆，负压救护车15辆。本次援冀主要任务是协助河北石家庄进行运转、救治和核酸检测等工作。“这次各单位选派的都是复合型人才，每辆车配备两名司机，两名医生和两名护士，确保人歇车不歇，轮班运转。”

本报讯(郑报全媒体记者 邢进/文 丁友明/图)昨日下午，来自省市15家医疗机构的95名急救人员在郑州市紧急医疗救援中心集结，在简短的出征仪式之后，奔赴燕赵驰援。据悉，这批河南省援冀医疗队队员中，有的曾参与汶川地震救援、抗疫机场专班运转，还有的去年曾支援武汉战“疫”。16:30，18辆车组成的河南省援冀医疗队车队启程，送行的同事们纷纷挥别战友，“一路平安，早日凯旋！”



扫码看新媒体报道

“这次支援河北，有信心圆满完成任务”

记者了解到，这次支援河北，各家单位选派的都是有丰富经验的急救医务工作者，有人参加过汶川地震救援工作，机场专班运转工作，有人参加过武汉战“疫”。郑州市三院急诊运转司机部剑波说：“12年前，我参加过汶川地震的救援，也参与了机场专班的转运任务，积累了不少经验，这次支援河北，我有信心圆满完成任务！”郑州人民医院为选派的6名队员准备

了充足的物资，前来送行的护理部主任王贺说：“队员们已经做好了不能回来过春节的心理准备，一定要打赢这场仗。”由于已经有了去年支援武汉的丰富“战地”经验，乔伍营表示：“这次比上次准备更加充分，请父老乡亲们放心，我们一定会带着河南人民的大爱，打好这场应急战和攻坚战，我也向党和人民承诺，一个不少，平平安安地把队员们带回来！”



河南省援冀医疗队集结



援冀医疗队启程

买发热类药品要实名登记

不落实的药店一律关闭

将被列入失信名单和重点飞检对象

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)昨日，记者从市市场监管局获悉，我市日前下发《关于加强郑州市药品零售企业销售治疗发热类药品监管工作的通知》，要求即日起，全市各药品零售企业销售治疗发热类药品，必须对购买顾客实行实名登记，对不落实的企业将列为失信名单和重点飞检对象。

根据通知要求，登记内容包括购买人的姓名、身份证号、家庭住址、联系电话、体温检测、所售药品名称、生产厂家、销售数量、批号等。

通知指出，各药品零售企业在营业期间要加强疫情防控工作，做好营业场所消杀管理，营业人员工作期间须佩戴口罩，并提示进店顾客佩戴口罩，对购买治疗发热类药品的顾客进行体温检测。

各区县(市)市场监督管理局要加大执法检查宣传力度，凡发现辖区药品零售企业销售治疗发热类药品不落实实名登记的，先期一律采取关闭经营场所应急措施，并报市市场监管局药化流通管理处；对不落实的企业将列为失信名单

和重点飞检对象，属于连锁门店的将对其连锁总部进行行政约谈。

根据通知内容，市市场监管局将派出督导组对各区县(市)市场监管局部门执行情况进行督导暗访，凡发现贯彻落实不到位的，不作为、慢作为的，将通报批评并报送至疫情防控有关部门。



扫码看新媒体报道

少林寺、中岳庙暂停开放

嵩阳书院、嵩岳寺塔、观星台等景点仍接纳游客

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 袁建龙)昨日，记者从嵩山风景名胜区管委会了解到，为保障游客朋友的健康安全，经研究决定，昨日起嵩山风景名胜区内少林寺常住院、初祖庵、二祖庵、法王寺、中岳庙等场所暂停对外开放。

据了解，因这些场所关闭，少林景区门票价格暂按五折执行，即原价每人80元，现价40元，待相关场所恢复对外开放后门票恢复原价，正常开放时间请及时关注该景区官方微信公众号。需要提醒游客的是，嵩山景区太室山、

嵩阳书院、嵩岳寺塔景点，中岳景区卢崖瀑布、观星台景点目前正常开放。

据了解，疫情防控期间，嵩山景区主要采取线上购票方式，游客可通过景区官方微信公众号“嵩山旅游”实名预约购票。根据疫情防控要求，该景区实行实时游客量控制，游客进入景区均需携带身份证，佩戴口罩，扫描“健康码”，检测体温。



扫码看新媒体报道